
Analiză Matematică 2
Temă (CC)

Problema 1 Fie f : R → R, f (x) = cos x.
1) Calculaţi d f (x), d f (π

3 ), d f (π
3 ; π

180).
2) Precizaţi o valoare aproximativă a lui cos 61◦ obţinută cu ajutorul uneia dintre

diferenţialele de mai sus.

Problema 2 Calculaţi ∂ f
∂x , ∂ f

∂y pentru funcţiile f : D → R,

1) f (x, y) = x3 + 5xy2 − y5, 2) f (x, y) = 2x+3y
4x+5y , 3) f (x, y) = ex3y2+x sin y,

4) f (x, y) = 4
√

x3 + 4x2y + 5y3.

Problema 3 Fie f : D → R, f (x, y) = x
y cos y

x .

1) Demonstraţi că x ∂ f
∂x (x, y) + y ∂ f

∂y (x, y) = 0, ∀(x, y) ∈ D.

2) Calculaţi d f (x, y), d f (1, π
2 ), d f (1, π

2 ; 1
10 , 2

10).
3) Precizaţi o valoare aproximativă a lui f (1+ 1

10 , π
2 + 2

10) obţinută cu ajutorul uneia
dintre diferenţialele de mai sus.

Problema 4 Determinaţi punctele de extrem ale funcţiilor
1) f : R2 → R, f (x, y) = x5 + y5 − 5xy,
2) f : R3 → R, f (x, y, z) = x2 + 2y2 + 3z2 + 2x − 4y + 6z
şi precizaţi natura acestora.

Problema 5 Fie f : R2 → R, f (x, y) = x3y2 + 4y. Calculaţi d f
dv⃗ (1, 2), unde v⃗ =

− 1√
2⃗
ı + 1√

2⃗
ȷ. Creşte f ı̂ntr-o vecinătate a lui A(1, 2) după direcţia lui v⃗, sau scade după

această direcţie?

Problema 6 Fie seria de puteri
∞

∑
n=0

xn

2n + 4n .

1) Determinaţi raza de convergenţă, intervalul de convergenţă şi mulţimea de convergenţă

pentru seria
∞

∑
n=0

xn

2n + 4n .

2) Este seria
∞

∑
n=0

1
2n + 4n convergentă, sau divergentă?

Problema 7 Determinaţi

1)
∫

sin(3x + 4)dx; 2)
∫ dx

(x + 3)4 .

Problema 8 Determinaţi
1)

∫
x arctg xdx; 2)

∫
x2 cos xdx.
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Problema 9 Determinaţi

1)
∫

5
√

ln x
1
x

dx; 2)
∫

sin3 x cos2 xdx.

Problema 10 Determinaţi primitivele următoarelor funcţii raţionale.

1)
∫ dx

x2 + 7x + 12
; 2)

∫ −x + 4
x2 − 3x + 2

dx.

Problema 11 Determinaţi primitivele următoarelor funcţii reductibile la funcţii raţionale.

1)
∫

e
√

xdx; 2)
∫ dx√

2 − x + 3
√

2 − x
.

Problema 12 Demonstraţi că funcţia

f : [0,
π

2
] → R, f (x) =

∫ cos x

sin x
etdt,

este strict descrescătoare.

Problema 13 Determinaţi

1)
∫ 2

1
ln(1 + x2)dx; 2)

∫ 1

0
xe3xdx.

Problema 14 Determinaţi

1)
∫ e

1

cos(ln x)
x

dx; 2)
∫ 1

0

x2

9 + x6 dx.

Problema 15 Studiind paritatea integrandului, demonstraţi că

1)
∫ 2

−2

x3

1 + x8 dx = 0; 2)
∫ 1

2

− 1
2

cos x ln
(

1 − x
1 + x

)
dx = 0.

Problema 16 Determinaţi
∫ π

0
cos x

√
1 + sin2 xdx.

Problema 17 Determinaţi valorile următoarelor limite

1) lim
x→0

∫ x

0
tg tdt

x2 ; 2) lim
x→π

∫ tg x

0
et2

dt∫ sin x

0
et2

dt
.

Problema 18 Determinaţi ariile domeniilor plane mărginite de graficele următoarelor
funcţii

1. f , g : [0, 2] → R, f (x) = −x3, g(x) = −4x.

Problema 19 Determinaţi ariile suprafeţelor de rotaţie obţinute prin rotaţia graficelor
următoarelor funcţii ı̂n jurul axei Ox
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1. f : [0, 1] → R, f (x) = x3.

Problema 20 Determinaţi volumele corpurilor de rotaţie obţinute prin rotaţia graficelor
următoarelor funcţii ı̂n jurul axei Ox

1. f : [1, e] → R, f (x) = x ln x.

Problema 21 Determinaţi valorile următoarelor integrale improprii

1)
∫ ∞

0

1
x2 + 9x + 20

dx.

Problema 22 Studiaţi convergenţa următoarelor integrale improprii

1)
∫ ∞

1

dx
x5 + 3x2 + 1

; 2)
∫ ∞

1

x2
√

1 + 3x4 + 2x7
dx.

Problema 23 Studiaţi convergenţa următoarelor integrale improprii

1)
∫ 3

2

1
(x − 2)3(5 − x)

dx; 2)
∫ 5

2

1
(x − 1)(x − 2)

dx.

Problema 24 Determinaţi
∫

C
yds, unde (C) :

{
x = t

y =
√

t
, t ∈ [2, 3].

Problema 25 Determinaţi valorile următoarelor integrale pe domenii dreptunghiulare

1)
∫∫

[0,1]×[ 1
2 ,

√
3

2 ]

1√
(1 + x2)(1 − y2)

dxdy.

Problema 26 Determinaţi aria domeniului plan mărginit de dreapta (D) : y = x şi de
parabola (P) : y2 = x.

Problema 27 Determinaţi ∫∫
D
(x2 + y)dxdy,

unde D este domeniul mărginit de parabolele (P1) : x2 = y şi (P2) : y2 = x.

Problema 28 Cu ajutorul coordonatelor polare, determinaţi

1.
∫∫

D

√
x2 + y2dxdy, D =

{
(x, y); 4 ≤ x2 + y2 ≤ 9; x ≤ 0, y ≥ 0

}
.
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